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1 Escribe con números romanos.

a) 280 ( 

c) 1 120 ( 

b) 557 ( 

d) 2 091 ( 

2 Sitúa los paréntesis donde corresponda para que se cumplan las igualdades.

a) 6 × 5 + 4 ( 54              b) 8 – 6 × 7 ( 14              c) 8 × 4 + 3 ( 56

3 Piensa y contesta.

a) Escribe todos los múltiplos de 3 comprendidos entre el 3 y el 30.

b) Escribe los divisores de 81.

c) Escribe cinco números compuestos y cinco números primos.

4 Escribe con cifras estos números decimales:

a) Tres unidades y cinco centésimas → …………….
b) Cincuenta unidades y cuatro décimas → …………….
c) Tres milésimas → …………….
5 Realiza estas operaciones:

a) 28,34 × 43 ………………………
c) 
[image: image9.emf] de 825 ( ……………………….
b) 54,987 : 13 ………………………
c) 
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 de 928 ( ……………………….

6 Calcula.

a) (5 dam2 76 m2) + (67 dam2 9 m2) ( …………………..
b) (9 m2 12 dm2 31 cm2) × 26 ( …………………..
c) (18 hm2 43 dam2 68 m2) : 3 ( …………………..
7 Sofía ha dedicado los  
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  de sus ahorros a la compra de un libro y los  
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  a la compra de una camiseta. Si le han sobrado 20 euros, ¿cuánto le costó el libro? ¿Y la camiseta? 

8 Un camión cisterna transporta 250 hl de agua. Descarga 6 400 l para el riego de una huerta y 2 kl 250 l para consumo humano. ¿Cuántos litros quedan en el camión?
9 Calcula el área de estas figuras:

[image: image5.emf]
    A → …………...             B → …….…….            C → …….…….
10 Dibuja un triángulo isósceles obtusángulo y un triángulo escaleno rectángulo. 
[image: image6.png]



11 ¿Cuál es el valor de la cifra 6 en cada uno de estos números? 
167 320 → La cifra 6 vale


52 068 → 


13 691 → 


630 845 → 


Escribe con letras el mayor de esos números:


12 Aproxima estos números a la decena y a la centena:

	
	A LA DECENA
	A LA CENTENA

	3 627
	
	

	49 283
	
	


13 Calcula.

a) 457 + 32 + 2 608 
c) 39 145 × 67

b) 134 567 – 86 098 
d) 43 628 : 85 (Haz la prueba)

14 Calcula.

a) 36 + 5,23 + 13,8 
c) 3,18 × 0,6

b) 18,6 – 9,24 
d) 234 : 12 (cociente con una cifra decimal)

15 Calcula cuántos euros son los 
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 de 100 €.

16 Completa.

a) 4,5 m = .......................... cm 
c) 2,5 kg = .......................... g

b) 1 l = .......................... cl + 20 cl 
d) 2 h 35 min =.......................... min

17 Dibuja.

a) Un ángulo recto. 
b) Un ángulo obtuso. 
c) Dos ángulos complementarios.

18 Calcula los perímetros de estos polígonos.
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